

В Республике Тыва местному жителю предъявлено обвинение в совершении убийства знакомого



Следственными органами Следственного комитета России по Республике Тыва предъявлено обвинение 28-летнему жителю Монгун-Тайгинского района республики в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 14.09.2021 около 21-22 часов в доме № 31 по ул. Тондар Салчак с. Мугур-Аксы Монгун-Тайгинского района между находящимся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемым и его знакомым произошла ссора, после которой мужчина имевшимся при себе ножом нанес многочисленные удары потерпевшему, который от полученных телесных повреждений скончался. После этого обвиняемый скрылся с места происшествия.

По поручению следователя место нахождения скрывавшегося мужчины было установлено, после задержания ему предъявлено обвинение. Судом по ходатайству следователя в

отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1613578>